
Результаты анкетирования родителей (законных представителей) 

МБДОУ «Детский сад № 72» 

 

«Выявление запросов, интересов, пожеланий при организации 

дополнительного образования» 

 
В опросе приняло участие 100 человек (84%) 

 

№ 

п/п 

Вопросы Варианты ответов 

1. На что, по Вашему 

мнению, должно 

быть направлено 

воспитание и 

образование 

Вашего ребёнка в 

детском саду 

на общее 

физическое 

развитие 

 

на 

познавательную 

деятельность и 

подготовку к 

школе 

 

на развитие 

художественно-

эстетического 

вкуса (ИЗО 

деятельности) 

 

33 человека 

(28 %) 

34 человека (29 %) 33 человека ( 

28 %) 

2. Какой кружок по 

вашему мнению, 

хотел бы посещать 

Ваш ребёнок в 

следующем 

учебном году 

«Умелые 

ручки» 

(творчество) 

 

«Волшебная 

кисточка» 

(рисование нитью) 

 

«Веселый шаг» 

(степ аэробика) 

 

34 человека 

(29 %) 

33 человека (28 %) 33 человека  

(28 %) 

3. Отметьте темы, 

которые Вы 

хотели бы 

обсудить на 

встрече с 

педагогами в 

будущем учебном 

году 

 

Как 

воспитать 

здорового 

ребёнка 

Воспитываем в 

ребёнке 

самостоятельность 

 

Как правильно 

общаться с 

детьми 

 

100 человек 

(84 %) 

100 человек  

(84 %) 

100 человек  

(84 %) 

4. Желаете ли Вы 

получить 

консультацию по 

вопросам 

воспитания 

ребёнка старшего 

воспитателя, 

музыкального 

руководителя; 

медицинской 

сестры 

Да Нет Не знаю 

100 человек 

(84 %) 

0 человек (0 %) 0 человек (0 %) 



 


